【表紙】

【提出書類】 臨時報告書 【提出先】 近畿財務局

【提出日】 2021年7月19日

【会社名】 株式会社イルグルム

【英訳名】 YRGLM Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 岩田 進

大阪市北区梅田二丁目4番9号 ブリーゼタワー13F 【本店の所在の場所】

【電話番号】 06-4795-7500(代表)

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 栢木 秀樹

【最寄りの連絡場所】 大阪市北区梅田二丁目4番9号 ブリーゼタワー13F

【電話番号】 06-4795-7500(代表)

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 栢木 秀樹 【縦覧に供する場所】

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

2021年7月16日開催の当社取締役会において、株式会社トピカの株式を取得し、子会社化することを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第8号の2の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

1.子会社取得の決定

(1)取得対象子会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号:株式会社トピカ

住所:東京都新宿区四谷四丁目28番20

代表者の氏名:代表取締役 麓 俊介

資本金の額 : 36百万円

純資産の額 : 21百万円(2021年4月期)総資産の額 : 83百万円(2021年4月期)

事業の内容 : 動画マーケティング事業、動画メディアの運営

(2) 当取得対象子会社の最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

決算期	2019年4月期	2020年4月期	2021年4月期
売上高	92百万円	114百万円	156百万円
営業利益	0百万円	2百万円	4百万円
経常利益	0百万円	3百万円	4百万円
当期純利益	0百万円	3百万円	4百万円

(3)取得対象子会社の当社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

資本関係:該当事項はありません 人的関係:該当事項はありません 取引関係:該当事項はありません

(4)取得対象子会社に関する子会社取得の目的

本株式取得により、当社グループとして急成長が続くソーシャルメディアマーケティング市場に事業領域を拡大し、既存顧客企業へのサービス提供を強化するとともに、株式会社トピカとの連携により新しい事業領域においてデータとテクノロジーによる新サービスの開発に取り組むことを目的に子会社化することといたしました。

(5)取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

株式取得価額 210百万円 アドバイザリー費用等(概算額) 10百万円 合計 220百万円

2.特定子会社の異動

- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容 上記1.(1) に記載の通りであります。
- (2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: - 個 異動後: 242個

総株主等の議決権に対する割合

異動前: - % 異動後: 60.05%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社が株式会社トピカ株式を取得することにより子会社となり、当該子会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当し、特定子会社に該当するためであります。

異動の年月日

2021年7月30日(予定)

以上